
Máris 
negindultak Kolozsváron meg a 
öbbi erdélyi városokban is a köz- 
bégi választások politikai előkészü- 
etei. Kialakulóban vannak az egyes 
isták, sőt élénken szövik az össze- 
köttetések szálait azok az urak is, 
akik a városok élére kivánkoznak. 
Helyezeti energiájánál fogva s mint 

övendő tartományi központ is, Ko- 
lozsvár vezet a kombinációk között. 
Kolozsváron dől el egész Erdélyre 
nézve, hogy milyen táborokban vo- 
nul majd fel a polgárság, milyen 
bártok egyesülnek egymással a vá- 
asztáson, hogy a közigazgatási 
örvény által kinált lehetőségeket 
egjobban kihasználják. 
Tudvalevőleg csak azok a listák 

juttatják be jelöltjeiket a megnö- 
vekedett hatáskörü községi taná- 
csokba, amelyek a szavazatoknak 
legalább husz százalékát elérik. A 
töredékpártok tehát teljesen kies- 
nek, ha nem kapnak olyan fegy- 
verbarátokat, amelyekkel együtt ezt 
a husz százalékot elérhetik. EZz a 
körülmény, meg a nők első bevo- 
nulása a szavazótömegek közé, kü- 
lönösen érdekessé teszi a most kö- 
vetkező választást. Politikailag is 
igen jelentőssé válik ezzel a köz- 
ségi tanácsok megalakulása, hiszen 
emlékezzünk vissza, hogy a nem- 
zeti-parasztpárt kormányratörésének 
első nagy lépcsője az a siker volt, 
amelyet különösen Kolozsváron a 
községi választáson elért. 

Nem akarjuk most, kissé talán 
tulkorán, az eddigi tárgyalások ku- 
lisszatitkait feltebbenteni. Annyit 
azonban máris leszögezhetünk, hogy 
az ugynevezett hivatalos pártok 
vezetőségei, meg tömegeik képvi- 
selői között máris mélyreható ellen- 
tétek mutatkoznak. S ez mindegyik 
hivatalos pártra áll, amely a köz- 
ségi választásokon Kolozsváron a 
győzelem igényével lép fel. A pol- 
gárság tömegei ugyanis ellenzik 
azt, hogy ez a választás elsősorban 
politikai erőpróba legyen. A pol- 
gaárság nem akarja elfeledni, hogy 
ezuttal öt esztendőre, még pedig a 
későbbi feloszlatás lehetőségének 
kizárásával fog megalakulni a vá- 
ros uj vezetősége. S amig a hiva- 
talos pártok elsősorban a maguk 
pártérdekeivel törődnek s csak azt 
tartják fontosnak, hogy politikai si- 
kert harcoljanak ki ezen a válasz- 
táson, addig a polgárság elsősorban 
a városi önkormányzat gyökeresen 
uj berendezkedését, a polgárság 
gazdasági és kulturális érdekeinek 
lehető megóvását várja a választás 
eredményétől. 
Nem lehet tagadni, hogy az ed- 

digi tanács munkájával a polgárság 
elégedetlen. Sokalja a terheket, 
amelyeket a megnyomoritott pol- 
gárság vállára raktak, kevesli az 
előnyöket, amelyeket drága pénze 
ellenében ettől a tanácstól kapott. 
Kevesli az ellenőrzést, amelyet a 
polgarság vagyonával gazdálkodók- 
kal szemben bevezettek, kevesli az 
összegeket, amelyek a kétszáz- 
milliós költségvetésből kulturális 
közérdekekre jutottak. S mert az 
uj közigazgatási törvény erre mó- 
dot nyujt, a polgárság olyan vá- 
rosi tanácsot óhajt most, amely a 
polgárság mennél szélesebb réte- 
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geinek képviselőiből alakult ki, s 
éppen ezért minden politikai rend- 
szerváltozás és pártkombináció fö- 
lött is képes megvédeni a polgári 
érdekeket. 

egyoldalu pártérdekek 
ban kell kialakulniok azoknak a 
listáknak, amelyek harcba vonul- 
nak. Ha a hivatalos, többségi vagy 
kisebbségi pártvezetőségek ezt nem 

hajszolásá- 

Ebben a szellemben és nem az látják át, akkor meglepetés fog kö- 
.. 

POLIIIXAI NAPILAP 

özerkesztőség és kiadóhivatal: 
ötr. Regima Maria (v. Deák Fe- 
reno-u. 11.) Telelen szám: 6-3 
Előfizetési ár: Egősz évre 600 lek 
lélévre 800 lej, negyedévrs 156 
lei, sgy hónapra 50 lej. Külföldre 
ezeknek az áraknak kétlszerere. 
Hirdetések közlése tariia szerint 
Apróhirdetések ára: egy szé 2 lek 
vastagabb betüvel , . . lek 
Kéziratokat nam adunk vissza 

vetkezni a községi választáson. 
Mert a polgárság el van szánva, 
hogy elsősorban a város és csak 
azután a pártok érdekeire tekint, 
amikor szavazatait leadja. 

A nemzetek közötti becsületes megértés jobban szolgálja az európai 
biztonság ügyet, mint a fegyverkezésre költött milliók, - mondotta 

Genfben Macdonald angol miniszterelnök 

Megalukult a Népszövetség hat töhizottsága 
Briand, Adatci, Stresemann és Macdonald alelnökök lettek 

(Genf.) A népszövetségi közgyü- 
lés délutáni ülése előtt kiosztották 
a delegátusok között a huszonkét 
pontból álló részletes napirendet. 
Az ülésen a napirendet elfogadták, 
majd megalakitották a főbizottságo- 
kat. Háromnegyed öt órától hétig 

megalakultak a jőbizoltságok s meg. 
választottákelnökeiketésalelnökeiket. 

Az elsőszámu főbizottság elnöke 
Scialoja szenátor, olasz fődelegátus, 
a másodiké Motta svájci fődelegátus, 
a harmadiké Benes cseh külügy- 
miniszter, a negyediké Moltke gróf, 
dán fődelegátus, az ötödiké O. Sul- 
livan ir fődelegátus és a hatodiké 
Jansson belga igazságügyminiszter. 

Briand, Adatci, Stresemann és 
Macdonald egy-egy alelnökséget 
kaptak. 

Macdonald nyilait- 
kozafa az európai 
Dbizfonságról 

(Genf.) Macdonald angol minisz- 
terelnök a világsajtó munkatársai 
előtt nyilatkozott a leszerelés kér- 
déséről és a döntőbiróság fakultativ 
záradékáról. Kijelentette azután,hogy 

a nemzetek közötti becsületes meg- 
értés jobban szolgálja az európai 
biztonság ügyét, mint a legyverke- 

zésre kiadolt milliós összegek. 

Macdonald hangoztatta, hogy a béke 
biztositása érdekében sokatigértő lé- 
pések történtek s itt utalt a Kellogg- 
egyezményre. 
Az kormány minden igyekezete a 

világpolitikában arra irányul és fog 
irányulni a jövőben is, hogy a nem- 
zetközi békegépezetet tökéletesitse 
és a békének szilárd megalapozást 
adjon. 

A Dawes tábornokkal folytatott ten- 
geri leszerelési megbeszélések - 
mondotia Macdonald - máris ha- 
tározott eredményeke mutathatnak 

el. 

E megbeszélések során sohasem 
nézték a problémát kizárólag ameri- 
kai-angol szemszögből, hanem a 
többi államra való figyelemmel is 
fontolóra vették a kérdéseket. 
Az angol miniszterelnök kijelen- 

tette még, hogy nagy örömmel ké- 
szül az amerikai utra, de utját csak 
az alsóház legközelebbi ülésszaká- 
nak végén teheti meg, mert a tár- 
gyalásra kerülő nagyfontosságu ja- 
vaslatok jelenlétét a parlamentben 
szükségessé teszik. 

(London.) A király Snowden kincs- 
tári kancellárt nevezte ki a Genfben 

levő Macdonald miniszterelnök te- 
endőinek ellátására helyettes mi- 
niszterelnöknek. Snowden tekinté- 
lyét hágai szereplésével igen nagy 

mértékben megnövelte s most Mac- 
donald után a legtekintélyesebb ve- 
zető politikusává lett az angol mun- 
káspártnak és kormányának. 

Palesziinában öelyreállott 
a nyugalom, a 6Givafalos jelen- 

fések szeriníf 

térni rendes kerékvágásába. A 

hirterjesztés esetén szigoru 
szerkesztiőre egyaránt. 

(Bukarest.) Ramnicul Válceaban 
egy autóbusz, amely a temesvári 
Gáspár testvérek tulajdona, 21 uta- 
sával egy árokba fordult. Gáspár 

(Bukarest.) Constancai jelentés 
szerint a tengerészeti hadgyakorlat 
közben sulyos szerencsétlenség tör- 
tént. A Márásti nevü torpedózuzón 

ték, de a szerkesetőket figyelmeztették, hogy alaptalan 
büntetés 

A lakosság lefegyverzése folyamatban van. 
kat egyes birák, a gyilkosokat esküdtszél elé állitják. 

ket bünper teljesen előkészitve 
hatvan előkészitése most van folyamatban. 

(London.) A kiadott hivatalos jelentés szerint kisebb inci- 
densektől eltekintve, egész Palesztinában nyugalom zan. 
haifai, jaffai és jerussálemi kereskedelmi 

A 
élet kezd vissza- 

lapok megjelenését engedélyez- 
vém- 

vár a cikkiróra és 

A fosztogató- 
Tizen. 

már csak tárgyalásra vár, 

Temesváriak halálos autióbalesete 
a Regátban 

László, az egyik tulajdonos meg- 
halt. Az utasok közül 10 asszony 
sulyosan megsérült. A többi utas 
könnyebb sérüléseket szenvedett. 

-...... 

Sulyos szerenecsétlenség történt 
a román ilotta hadgyakorlatámál 

robbanás történt, melynek követ- 
keztében egy tengerész meghalt és 
kettő életveszélyesen megserült. 

-............... 

Program szerinif folyik 
a Graf Zeppelin európai uífja 

(Berlin.) A Graf Zeppelin a hétfő 
déli óráktól kezdve állandóan dél- 
keleti irányban haladt az Oceán 
felett. Lehmann kapitány közölte, 
hogy 

az Azorok körüli vihartölcséreket 
ki kell kerülnie. 

A léghajó mintegy háromszáz kilo- 
méterre délre az Azoroktól repül 
tovább keleti irányban. 

A kontinenst valószinüleg Spanyol- 
ország déli részén éri el. 

A francia légügyi minisztérium 
utasitást küldött a légi kikötők pa- 

Spanyolországnál éri el a légőajó a konfinensi 
Franciaorszogban előkészülefekei 
esefleges kényszerleszállás lepjefővéféfelére 

fefflek egy 

rancsnokaihoz, melyben felhivta a 
figyelmet arra, hogy amennyiben a 
Graf Zeppelin időjárásjelentéseket 
kérne, vagy esetleg leszállásra al- 
kalmas hely iránt érdeklődnék, a 
kért adatokat azonnal közöljék a 
léghajó parancsnokságával, illetve 

legyenek segitségére, ha kényszer- 
leszállásnak Írancia területen szük- 

sége mutatkoznék. 

Este tizenegy órakor a léghajó 
rádióállomása közölte, hogy az uta- 
zás programszerüen folyik le és a 
léghajón minden rendben van. 



As erdei gyilkosság 
A cime ez egy' elbeszélésnek, me- 

lyet egyis kolozsvári nagy napilap 
inditott el nemrégiben folytatások ut- 
ján a lap legelőkelőbb helyén, a tárca- 
rovatban. És ne gondoljon senki 
Serloek Holmesre, avagy hogy mo- 
dernebb legyek, egy Wallace-féle 90- 
nosztevő elbeszélésre akkor, amikor ezt 
a cimet olvassa. Őh nem. Ennél az 
illető napilap sokkal nivósabb és elő- 
kelőbb, semhogy ilyen nevü lektürök- 
kel traktálná olvasóit. Lapunk kimon- 
dott törekvése az igazi kultura sze- 
rény szolgálata. Áldozatok árán is, - 
mondja ő, - Ez az elbeszélés igazán 
klasszikus mi: ismerjük. Nemcsak a 

tudósitóját elküldi autón egy szom- 
széd faluba, hogy ott meginterjuvolja a 
kéjgyilkos - sógorát. De azt a ke- 
veset is, ime meg lehet spórolni ugy, 
hogy a közönség se maradjon kárban. 
Ime az iskolapélda a kolozsvári nagy 
lapban : adok éegy folytatásos elbe- 
seélést, melynek szerzője az orosz iro- 
dalom dicsősége és az elbeszélés az 
irodalom gyöngyszeme. 

A vILÁG 

Bizonyos, a 

lap olvasóinak 90 százaléka nem ol- 
vasta soha és 6 százaléka ha olvasta 
is, elfelejtette már, tehát legfeljebb 
4 százaléka 709 bosszankodni. (Ez 

csak elég kevés.) Ezzel szemben : nem 
kell fizessek érte semmit, ami tárcán- 
ként átlag 500 lejt számitva és 30 
tárcát számitva, teslvérek között is 
egy hónap aiatt 15.000 lej tiszta 
hasznot jelent. 

Ugy-e, hogy ez gyönyörü dolog és 
a végén ki marad kárba ? 

Bizony, csupán a magyar iró, a 
magyar iodalom és a magyar - 
erkölcs. 

Kós Károly. 

Különös illatu panamár 
leplezfek le Tordán szerzőjét ismerjük, de magát az elbe- 

szélési is. Sőt gyerekkorunk óta ismer- 
jük. Akkor olvastuk már és azóta is 
olvashattuk. Enmagam három kü- 
lönböző kiadását ismerem. Csak ak- 
1or más cime volt, egyébképen ugyanaz 
polt szóról-szóra. A cime akkor 
Dráma a vadászaton" volt. Hanem 
pvalószinüle; ez a mostani cime idó- 
izerübb, mondjuk, stilusosabb. És ez 
12 egyetlen eredetiség is az egész, 
gyébképen igazán irodalmi miűben. 
42 elbeszélés szerzője különben Cse- 
jov Antal, irodalmilag müvelt olva- ! 
úink bizonyára ki is találták. 

Mármost nézzünk egy kicsit komo- 
vabban emögé a nagyon furcsa dolog 
nögé, mert sokkal érdekesebb, mint 
thogy ezt valaki igy egyszerüen g90n- 
lolná. 

Valahogy ugy van a dolog, hogy 
na már megkivánja a közönség, hogy 
irága napilapjából megkapja a poli- 
ikán, napi, közgazdasági és sporthj- 
eken kivül a maga szellemi táplálék- 
iluláját is. Egy falat szépirodalmat 
ár. A nagy napilapnak presetizse 
rdekében is, de helyesen felfogott iüz- 
eti érdekében is muszáj szépirodal- 
nat adni Erdélyben is. Erről a szép- 
rodalomról a becsületes gyakorlat 
zerint az élő, dolgozó irók akartak 
londoskodni, akiknek ebbeli munká- 
át a lapnak természetesen meg kell 
fizetnie. Nem kerül ez sokba itt ná- 
unk, mindenesetre sokkal kevesebbe, 
nint tegyük fel az, ha a lap saját 

nefány Sét mulva 

most egy kis városi panama külö- 
nös szagán mulat és csodálkozik 
azon, hogy az előző városi tanács 
olyan dolgokból is pénzt tudott csi- 
nálni, amelynek igénybevétele a pa- 
nama rendes illatánál is különö- 
sebb. 

Arról van szó ugyanis, hogy az 
előző tanács, melyet különböző vá- 
rosi vagyonok eltékozlása cimén 
feloszlattak, távozása előtt, hogy 
helyét amint illik rendben adja át, 

megreperáltatta a városháza 
illemhelyét. Az illemhely javitása 
kétszázezer lejbe került a város- 
nak, azonban senki sem ütközött 
meg a dolgon, habár Tordán az 
összes épitési anyagok a lehető leg- 
olcsóbb áron állanak rendelkezésre. 

...... 

Opera a nyári szünetet arra hasz- 
nálta fel, hogy erőit reorganizálja 
és értékes müűvészi műsorral ké- 
szüljön fel az uj szezonra. Az opera 

Transyivania ügynökség 

Telefon: 10-95 

Kéfszázezer lejt kölfött asz 
a városőáza illembelyének reparálására, melyert 

ismnélf javifani kellef kerüli az illemöely-javiiás 200 ezer lejbe? 
(Torda.) Torda város lakossága : 

Nyolc operapremierje lesz az uj 
szezonban a kolozsvári 

Román Operának 

Miadó lakások: 2 szo. 
básak 24000, 30000, 40000 
és azonfelüli évi bérért, 3 
szobásak 40000-től felfele, 
azonnal elfoglalhatók is 

Eladó házhelyek: Téglás 
utcában egy hazhely 8 évi 
törlesztésre, tehermentes, 
azonnal bekebeleztethető. 

Eladó kertes házak, 
szobás villák: Egy 5 

450.000 L., 8 szebás egy 
hold s kerttei kocs szinnel 
ist-lóval 600.0 0 L. 

Eladó vidéki gyógy- 
szertár: 400.000 lejért. 

Előjegyzés dijtalan 

NAGY ISTVÉN 
v. Rákóczi-ut 17 d. e. 8-10 délután 
é árnap egész nap 

szeptember 15-én nyitja kapuit, a 
drámai együttes pedig 14-én tartja 
megnyitó előadását. 
A Mai Világ munkatársa felkereste 

Pavel Constantint, az opera és Nem- 
zeti Szinház kitünő vezérigazgatóját, 
aki a két szinház jövő évi aktivitá- 
sát, valamint a szinházak jelenlegi 
helyzetét akövetkezőkben ismertette: 
- Előre tervbevett programunk- 

nak megfelelően - mondotta Pavel 
Constantin vezérigazgató - szep- 
tember 15-én nyitjuk az opera ka- 
puit, a „Napasta" cimü operával, 
amelynek premierje még az elmult 
tavasszal volt Kolozsváron. Az idei 
szezon programjának összeállitásá- 
nál nagy sulyt fektettünk arra, hogy 
a közönségnek uj darabokat hozzunk 

és ennek a célnak az elérése érde- 

Carmen mozgó 

előző városi ftanács 

- Miéríf 

Mint már emlitettük, a távozó 
tanács rendben adta át a városhá- 
zán a helyét az uj tanácsnak és 
távozása előtt amint illik, rendbe- 
hozta magát és az illemhelyet. A 
helyrehozatal mögött rejlő panamát 
azonban csak nemrégiben vették 
észre, amennyiben az illemhelyet 
oly rosszul javitották, hogy ujabb 
gyökeres javitásra szorult. Az uj 
tanács szintén megjavitotta az il- 
lemhelyet és akkor derült ki, hogy 
nem egész tizezer lejbe kerül a ja- 
vitása és az előző tanács ilyenfor- 
mán legalább huszszorosan fizette 
tul a javitást. 
A város lakossága kiváncsian 

várja, hogy az „illatost ügy mi- 
képen nyer befejezést. 

Pavel Constantin vezérigazgató nyilatkozata az uj sze- 
zon programjáról 

(Kolozsvár.) A kolozsvári Román 1 kében még a legnehezebb darabok 
müűsorratüzésétől semriadtunkvissza. 
- Szeptember hónap végén 

bemutatja az opera együlfese Mu- 
zovsehy Boris „Godunov" ciímüű 

operáját, 

amely Kolozsváron minden bizony- 
nyal nagy sikert fog elérni. Ugyan- 
csak 

premierként mufatjuk be októberben 
Puccini tragikus operáját, a „Gian- 

niscici"-t. 
- A szezon többi darabjait is a 

legnagyobb körültekintéssel válogat- 
tuk össze. Tervbe van véve Catargi 
világhirű zenemüve, a Nunta Tragica 
(Tragikus nász), amelynek bemuta- 
tója még 1916-ban Montekarlóban, 
a bukaresti opera pedig az elmult 
évben mutatta be. 

Novemberben kerül sor Sírauss 
Richard Salome-jének bemutatójára, 

amelyhez a lehető legjobb énekese- 

Urania 

nül ezután, körülbelül 

Cluj-Kolozsvár, szeptember 4 

ket válogattuk össze és pró 
bái már szorgalmasan folynak. Nag 
apparátussal 

készülünk Mayerbeer világhírű ope- 
rájának, az Aírikai Nő-nek a be- 

mutatójára. 
Tekintve, hogy Bobescu karnagy 
hosszabb tanulmányutra megy, a 
nagyopera betanitására Massinit, 
bukaresti Operaház karnagyát és 
kolozsvári Öpera volt igazgatójá 
hivtam meg, aki készséggel váallalte 
a megbizatást és aki a premieren 
dirigálni fogja a darabot. Közvetle 

január első felében szinrehozzuk 
Richard Wagner mesterművét, a 

Tristan és Izoldá-t. 
Ugyancsak akkor mutatjuk be 

Drágoiunak, a Nápasta szerzőjének 
egy inscenált litániáját, 
cime Achastitus Sfátu Dumitru, 

fovábbá Mozart Varázsiuvoláját és 
a Mignont. 

Ezenkivül szerepelnek természetesen 
a müsoron az eddig bemutatott 
operák nagyrésze is. 
- A nemzeti szinház az összes 

román irók darabjait müsorára tüzte 
- fejezte be nyilatkozatát Pavel 
vezérigazgató - azonkivül pedig a 
klasszikusokat és néhány forditást 
fogunk bemutatni. A többek között 
Molnár Ferencnek és több erdélyi 
magyar irónak müveit fordittatom 
és remélem, hogy a magyar közön- 
ség az idén is legalább olyan mér- 
tékben fogja látogatni szinházain- 
kat, mint a multban. 
ttt . 
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Ipróhirdetések 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vas- tagatb betüvel szedve 4 loj. A legkisebb apróhirdetés 20 lej. ÁAllást keresők féláron hirdethetnek. - Az apró- hirdetések dija előre fizetendő 

Izraelita fiatalember lakótársnak keres- 
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tetik. Deák Ferenc-utca 12. 

Butorozott szoba kiadó, vagy két is- kolás gyerek teljes ellátást kaphat. Cal. Regele Ferdinand 32. Pieisler. 

C Zátogházi árverés szeptem- F igyelem. ber hó 28-án lesz megtartva 
Cal. Victoriei No. 16 szám alatt. Az áve- rezés napján ujitani nem lehet. 

Baile Moneasa 

amelynek 

Mezhazaudó 
Aradmegye 

Ázok, akik pihenni és felfrissülni vá- 
gyódnak és amellett különféle szórake- 
zásokban (tennisz, ping-pong, csonaká- 
zás, tombola és táncestélyek, társas ki- 
rándulások, stb.) is részesülni akarnak, 
keressék fel a természet szépségeivel, kristálytiszta uszódájával rendkivül- vonzó MMenyházát, mely egyike 
Erdély legszebb klimatikus fürdőinek! 

A nyárutó Menyházán 
különösen szép 

s hogy ezen fürdő mindenki számára 
könnyen hozzáférhető legyen, az au- 
gusztus 16-tól szeptember 80.ig nyaralók 
részére ötven százalékos ked vezményt 
állapit meg a fürdőigazgatóság. 

Kérjen azonnalprospektust! 

sSelect mozgó 
pappenhelm hercege 

Főszereplők: 

Mona Maris, Harry Helm, 
Hans Junkermann, Dina Gralla 
Miss Universumn és Miss 
Romania bevponulása 

Bucuresfi-be 

Akinek szerencséje vun 
ű nőknél 

Szenzációs vigjáték 

Főszereplők: 

Andre Mattoni, Íris Arlan 

Berlin legraffináltabb 
asszonya 

Garay Arvay hires rengénye filmen 

Jön Rin-Tin-Tin legszebb tilmje 

A kulya65ála 

Vörös és iekete 
Főszereplők : 

Ivan Mosjoukine, Lil Dagower, 

Jön a 

Szomoruságának énekese 
(Szombatok szombatja) 

nél 
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(Kolozsvár.) A világvárosi nagy- 
lapok már többizben foglalkoztak 
egy Giovanni nevü mesterbüvésszel, 
aki Budapesten, Rómában, Párisban, 
Berlinben és legutóbb Londonban 
aratott nagy sikert büvészmutatvá- 
nyaival. A mutatványok közül azzal 
a számmal hozza leginkább bámu- 
latba a közönséget, amikor a kö- 
zönség által megjelölt személy zse- 
béből oly ügyesen lop ki bizonyos 
értéktárgyakat, hogy azt senki sem 
veszi észre. Az érdekes mutatvány 
hatósági személyek előtt, rendszerint 
detektiv-testületek előtt játszódik le, 
ugy hogy ez a körülmény föltétle- 
nül emeli a mutatvány misztikus 
varázsát. : 

Ki ez a Giovanni? 

A Giovanni olasz név mögött a 
néhány évvel ezelőtt Budapesten és 
Csehszlovákiában debutáló profesz- 
szor Herzeg néven ismert artista 
áll. Abban az időben ennek az ar- 
tistanak több kisebb-nagyobb sikere 
volt büvészmutatványaival, különö- 
sen a kártyakeverésben és labda- 
zsonglörmutatványokban. 

A füdővész meg- 
indif egy büvész- 
karriérí 

Giovanni mint kis inasgyerek éle- 
tét majdnem végzetessé tette a pro- 
letárbetegség és szinte szerencséje 
volt az, hogy a munkásbetegsegélyző 
pénztár Lussin-Piccoloba küldte 
üdülni. Ott meglátott egy orosz bü- 
bészt, aki kártyatrükkökkel szora- 
koztatta a közönséget. Nem nyugo- 
dott addig, mig ezen trükkök mögé 
nem látott és ambicionálta azt, hogy 
ezen trükkökkel ő is produkálhassa 
magát a nyilvánosság előtt. Amikor 
visszakerült Budapestre, kezdetben 
kis családi körben, később idegenek 
előtt, majd külvárosi lokálokban 
szerepelt. 

A budapesíi rend- 
őrség megfigye- 
lése alati 

Ebben az időben, hogy-hogy nem, 
igen elszaporodtak Budapesten a 
zsebmetszők, számos esetet jelen- 
tettek be a rendőrségnek és a rend- 
őrség minden igyekezete dacára sem 
tudott a tettesek nyomára jönni. 
Igy került gyanuba Giovanni mes- 

éaéélllén énékéés : 
! Zsoldos rfanintézet ! 

Budapest, VII. ker. Dohány-utca 84. 

Telefon: 424-47. 

Magyarország legrégibb és leg- 
ismertebb előkészitő taninté- 
zete (24-ik tanévi. A legjobb 
sikerrel készit elő középiskolai 

magánvizsgákra 
és éreffségire 
anyagi felelősség mellett. 

magálil és ellopía a kijel 

bükb 

Giovanni, a kolozsvpári 
Palermo-kávpébázak mesíferbüvésze, 

karrierf csinálf Condonban 

ter, akinek ügyessége már legenda- 
szerü volt Budapesten, azonban tel- 
jesen ártatlanul állt a rágalmakkal 
szemben, mert Giovanni mester 
minden nyomora dacára becsületes 
artista volt és maradt és törvénybe 
ütköző cselekedetre nem ragadtatta 
el magát, sőt kerülte az ilyen tár- 
saságokat is. 

Giovanni meglopja 
Bianut, a romániai 

szigurancák vezér- 
igazgafóját 

Három évvel ezelőtt egy vándor- 
társulattal került Giovanni Romá- 
niába. Kolozsváron jelentkezettBianu 
vezérinspektornál, aki a müködési 
engedély megadását a róla bekért 
információktól tette függővé. Tudva- 
levő, hogy Bianu mindig támogatta 
a komoly müvészeket, bármilyen 
nemzetiségüek is voltak azok, de 
nem szerette a kontárokat. Giovanni 
elbucsuzott Bianutól, azonban az 
ajtónál visszafordult és egy arany 
cigarettatárcát mutatott mosolyogva 
Bianu felé a következő szavakkal : 

„Vissza kell adnom ezt a cigaretta- 
tárcát a vezérlelügyelő urnak, me- 
lyet az imént emelfem ki a zse- 
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A mesferbüvész kéiszáz defektiv előtt produkálta 
ölí defekfiv pénszfárcáját, 

anélkül, 60gy azi észreveffék volna 

béből, amikor ön mellett elhaladtam." 
Bianu ekkora ügyességet és szem- 
telenséget látva, egész Erdély terü- 
letére 6 hónapos müködési enge- 
délyt adott neki. A káprázatos 
ügyességü büvész hosszu ideig Ko- 
lozsváron müködött és a kolozsvári 
közönség hálásan gondol vissza it- 
teni szereplésére, mert az átkacagott 
órák feledhetetlenek maradnak. 

Giovanni Romániából Bécsbe, Pá- 
risba, majd amint jeleztük, Londonba 
került, ahová szerződése mai napig 
is köti. Igen gyakran látják a leg- 
előkelőbb Savoy és a Piccadilly 
hotelok éttermeiben, ahol egy alka- 
lommal György herceggel is talál- 
kozott, aki kijelentette neki, hogy 
ilyen tehetséggel még ebben a szak- 
mában eddig nem találkozott. 

Giovanni-Herczeg professzor ma 
oly jövedelemmel rendelkezik, hogy 
a legelőkelőbb londoni hotelben la- 
kik és étkezik és a napokban egy 
Pachard autót vásárolt magának. 
A „Mai Világ" londoni levelezője 

vendége volt Giovanninak londoni 
lakásán és ott különös előszeretettel 
beszélt kolozsvári élményeiről, bu- 
csuzáskor megigérvén, hogy, ha csak 
teheti, ellátogat ismét régi, kedves 
helyére, Kolozsvárra. 

Joanifescu miniszíer 
ma inkadrálja a kolozsvári 
rendőrség Sivaftalnokaii 

(Kolozsvár.) Joaniteseu belügyi 
alminiszter Stan Emanoil, a rend- 
őrség és a szigurancák vezérigaz- 
gatójának kiséretében tegnap Ko- 
lozsvárra érkezett, hogy végrehajtsa 
a rendőrségi és sziguranca-tiszt- 

viselőknek az uj rendőrségi törvény 
szerinti inkadrálását. 
Az inkadrálási munkálatok ma 

kezdődnek meg és előreláthatólag 
orvosolni fogják a képzett rendőr- 
tisztviselők sérelmeit. 

PDéns nélkülakaríak vásárolni 
a kolozsvári nagyvásárban 

Hat vásári folvaji fogofíi egyszerre a rendőrség 

(Kolozsvár.) Tegnap este egy kü- 
lönös menet vonta magára a Deák 
Ferenc-utcában a járókelők figyel- 
mét. Elől egy szuronyos csendőr 
haladt, utána két férfi, ezt követően 
négy asszony, köztük egyiknek a 
karján egy nyolehónapos gyermek 
és a menetet ismét egy szuronyos 
csendőr zárta be. A menet egyik- 
másik tagján meglátszott a rokon- 
ság Fáraó ivadékaival, amit elárult 
ezuttal az a tulajdonságuk is, hogy 
a vásárba pénz nélkül mentek el 
vásárolni. 

Bereczki Albertnek, Réti Máriá- 
nak és Tanka Vilmosnak haris- 
nyára volt szükségük és nem őraj- 
tuk mullott, hogy a hirtelen zse- 

e csusztatott egy-egy pár ha- 

Szinhaáz 

megszerezni. 

risnyát a legközelebbi ünnepnapon 
nem huzhatták a lábaikra. 
Egy járókelő észrevette a dolgot 

és szólt a közel álló csendőrnek, 
aki nem sokat teketóriázott, hanem 
elszedte a „vásárfiát" és odakisérte 
őket egy másik csendőrhöz, aki 
már másik három hasonlókép vá- 
sárló nőt őrzött. A kolléganők név- 
szerint: Berlai Rozália, Rostos Má- 
ria és Novákné más vásárfiát sze- 
rettek volna megszerezni hozzátarto- 
zóiknak, előbbiekhez hasonló módon. 

Ekkor megindult a különös me- 
net a rendőrség felé, ahol az ille- 
tők valószinüleg be fogják mondani 
azoknak a neveit is, akik részére 
a „vásárfiát ily módon akarták 

Opera és Nemzeti szinh. 

PDalace- és 
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Hindenburg gyásza 
(Berlin.) Beneckendorffi Hinden- 

burg Ida, a köztársasági elnök nő- 
vére Potsdamban 78 éves koraában 
meghalt. A birodalmi kormány ki- 
fejezte az elnöknél részvétnyilatko- 
zatát. 

Bauer Gusziávot kiadják 
Auszíriának 

(Berlin.) A lainzi gyilkosságg 
vádolt Banuer Gusztávot a birodali 
kormány és a porosz kormány eg 
behangzó döntése alapján a napo 
ban kiadják Ausztriának. 

Ma iktatják be a kolozsvát 
iparosegylet dalkörének t 

elnökségét 
(Kolozsvár.) Most tartotta a ki 

lozsvári iparosegylet dalköre tisz 
ujitó közgyülését, ami annál inkál 
is nagy figyelmet érdemel, mert 
nagy multra visszatekintő iparo 
egylet dalkörének a reneszánszári 
van szó. A közgyülésen elnökk 
Daly M. Jánost, alelnökké pedi 
Bartha Ignác dr. ügyvédet válas 
tották meg. Ügyvezető alelnök le 
dr. Veress Endre, akinek munkásság 
iparoskörökben közismert. Az uj e 
nökség beiktatása ma, szeptembe 
8 án ünnepélyes keretek között fo 
megtörténni. 
A nagymultu egylet uj tisztikari 

nak szerencsés választása nemn 
csak az iparosság, hanem a koloz 
vári magyar társadalom körében i 
élénk örömet keltett. 

Megtámadták a rendőrt, 
hogy társukat kiszabadítsál 

(Kolozsvár.) Tegnap este 6 órako 
Lepos lacob rendőr elő akart állitar 
egy szolgalegényt, aki botrányo 
viselkedésével az utcán magára te 
relte a közfigyelmet. 

Utközben a rendőrt a legény kö 
társa megtámadta és az őrizetb« 
vett botrányokozótki akarták sza. 
baditani. Lepos segitségére töbl 
rendőr sietett, akik az egész társa 
ságot előállitották a rendőrségen. 

Orvosi hir. Dr. Keusch Kihály 
egyetemi tanársegéd, az idegbeteg. 
ségek és a psychotherapia szak- 
orvosa szabadságáról visszatérve, 
rendelését megkezdte, naponta 2-4 
óráig Majálisutcta i. szám alatti 
rendelőjében. 

Lapkihordókai 
magas fizeléssel 

felvesz d 

ai Világ 
kiadóhivatala 

Grand mozyó 
a városház udvarán 

Szinielőadás 

Az ufolsó Verehély lány 
Solthy György bemutatkozása 

Kezdete este 9 órakor 

Mozielőadás Kettős műsor 

I. Tilfoff órák 
Főszereplő: RAMON NOVARRO 

II. Hamar egy gyermeket 
Főszereplő: CARL DANE 

III. Pótképek 
Előadás: 4 és fél 7 órakor 

Heenyitó előndás 
szeptember 15-én 

Nápasía 

Uj kettős műsor 

I. A selyerm fiu 
Vigjáték. Főszereplő: RICHARD DIS 

II. A végzetes szerelem 
Dráma. Főszereplők: 

Richardo Cortez és Louise Vilson 
Előadás este fél 9 órakor
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Fogadjunk ,.. 

- Fogadjunk Pancser, el sem hiszi, 
ha mondom, hogy a kormány a ki- 
sebbségi törvényben husz évet akar 
behozni a románság javára.. 
- Nézge, ez ugg néz ki, mintha 

időközben megbánták volna a gyula- 
fehérvári határozatokat és 20 évet 
visszaszivnak belőle. Akárcsak... 
- No Pancser ur, akárcsak... 
- Akárcsak egy ismert kolozsvári 

fakereskedő, akit a mult héten felhivtak 
a tórához a templomban és ő ado- 
mányozott egy vagon épületfát a 
zsidó aggmenház javára. Amikor a 
kántor hangosan kihirdetni kezdi: 
,Egy vagon épületfa a zsidő agg- 
menház javára . barátunk ráesz- 
mélt, hogy hátha sok ez és igy foly- 
tatta a kántor kihirdetését : 
,De ab Ratosnya... 
- Szóval Pancser ur, ezzel a fe- 

lét visszavette, mert ab Ratosnya 
ugyanannyi a szállitási költség. mint 
a fa. A kormány is kihindette a 
gyulafehérvári határozatokat, de anno 
1949, szóvál várhatunk... 

- Mit szól hozzá, hogy kormány- 
körökből olyan vélemények hangzanak 
el, hogy az uj törvények és intézke- 
dések a kisebbségeknek számos pana- 
szát megsziintették 2? 

- Eszembe jut annak az urnak 
az esete, aki bement a drogueriába 
és panaszkodva szólt: 

„Kérem, tegnap vettem öntél va- 
lami biztoshatásu bolhairtót, de egy 
darabbal sem lett kevesebb ebből az 
állatfajból. 

,Talán tévedeit uraságod a szám- 
lálásnál - felelte udvariasan a 
droguista. 

- Szóval azt hiszik a kormány- 
körök is, hogy tévedtünk a számo- 
lásnál, mikor panaszainkat sorol- 
juk fet ? 
- Ebben maradunk. 

detéseket lapunk részére 
Bánffyhunyadon Mózes 
Kdálmnaán hirlapirodája vesz fel 

valóság! 

Hir 

Kedves, tiszta, barát- 
ságos szoba árból 

20, 
Bőséges, izletes, házi 
étkezési árból 

10, 
engedményt kap Ön mint 
ezen lap előiizetője 

Budapesiemn 

parkhagyszátlotiáhan, 
VIII. ker., Baross-tér 10 szám. 

.
.
.
 

(Temesvár.) Az idén április 7-én, 
mint ismeretes, Temesváron véres 
események játszódtak leFónagy kom- 
munistavezér temetése alkalmával. 
A kommunistavezér holttestét a 
Munkás-otthonban ravatalozták fel 
és közvetlenül a temetés előtt a 
hatóságok el akarták a holttestet 

rül incidens keletkezett, melynek 
során a hatóságok sortüzet vezé- 
nyeltek a Munkás-otthonba, majd 
rohammal bevették a Munkás-ott- 
hont és az ottlevőket letartóztatták. 

A Munkás-otthonban letartóztatot- 
tak főtárgyalása most folyik és 
előreláthatólag eltart a tárgyalás 
szeptember 15-ig. A tegnapi tárgya- 
láson Patrascanu védő szóvátette, 
hogy Joanitescu belügyi alminiszter 
vasárnap Temesváron járt és kitün- 
tetett 5 rendőrtisztet, akik a sortüz- 
ben résztvettek. A védő azt állitotta, 
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szállitani. A holttest elszállitása kö- 

Kitüntefték a femesvári sorfüz- 
ben részívevő rendőrfiszfeker 

lentette, hogy a rendőrtisztek ki- 
tüntetése a per folyására semmiféle 
behatással nincs. 

Vaklárma volt a szepiem- 
ber elsejei vörös nap 

(Bukarest.) Romániában olyan hi- 
rek terjedtek el, hogy a kommu- 
nisták a meghiusult augusztus el- 
sejei vörös nap után szeptember 
elsején zavargásokat akartak ren- 
dezni. A belügyminiszterium közlése 
szerint a szeptember elsejei vörös 
nap hire vaklárma volt és minden- 
ütt a legnagyobb rendben telt el 
szeptember elseje. 

A Korunk szepiemberi száma. A 
Dienes László és Gaál Gábor szer- 
kesztésében megjelent a Korunk 
szeptemberi száma gazdag tartalom- 
mal. A Korunk előfizetési ára egész 

ténykedésével 
sorsát. 

H 
Szabó dívatkülön- Szabó Jend divatkalon 
nagyóruháza. Calea Regele 

Ferdinand 5. (volt Wesse- 
lényi-utca) Telelon: 479. 

hogy Joanitescu miniszter ezzel a 
eldöntötte 

A tárgyalást vezető elnök kie- 

évre 860, 
a per 

Blantta kötött és szö- 
vött áruk gyári 

lerakata, hol legolcesóbban 
szerezhet be harisnyát, kez- 
tyüt és kötött árut. Az el- 
Arusitástovábbtart. Főtér13 

250 lej. Mutatványszámot 
küld a Korunk kiadóhivatala Cluj- 
Kolozsvár, 

félévre 460, negyedévre 
ingyen 

Str. Regala 16. 
zgy 

rogueriák ] 
Emnke drogueria és 

illatszertár. 

szűrmeáruk ] 
Á női divat 

Gólya Áruház nőidiva 
gességek nagyáruháza. Cal. 
Reg. herd. 11 (v. Wesse- 

lényi-u.) Telefon; 9-57. 

Reiner Női felöltők 
- és ruhák 

áruháza. Cal. Regele Fer- 
dinand (v. W.sselenyi-u.) 8. 

Venus-Aruház Románia 
egyik leg- 

nagyobb nőikabátok és ru- 
hak áruháza. Nagybani el 
adás is. Str. Meorandu 

lui No. 8 (volt Unió-utca) 

Izrael Józsel szücs str. 
-- C. Victoriei 

2 (Kossuth L.-u.) Telet, 2-85. 

Kérem ne tévedjen! 

; szücs- Nagy Jőzsei e 

Mártonffy Tesf- 
pérek és Társa 
szőrmeáru, női szövet és 
kabátáruháza. Pista Unirii 
(Főtér) 20. Telefon: 10-25. 

Déri Lajos szües Str. -2 Memo. 
randului 3. (v. Unió-utca). 

Telefon: 12-12. 

Neumann M. utóda 
--Boschán 

Géza, Kész férfiruhák áru- 
haza. Uri szabóság. Piata 

Unirii (Főtér) 14. 

Katzés Fia Készférfi 
és gyer- 

mek ruharaktár. Mérték 
utáni szabóság. Piata Unirii 
(Főtér) 10. Telefon: 8-85. 

A. WWolfkész férfi, 
- fiu és gye- 

rekruha, nő! sabát és cpő- 
éruháza. Uramnia palota. 

Kézimunka, kötött és szö- 

völtáru, harisnya, csipke 

Sipos Jenő 
kötöttáru, harisnya, kez- 
tyü, csipke, szallag és rö- 
vidáru, Calea Regele Fer- 
dinand 8. (v. Wesselényi-u.) 

Gobelin" kzi 
munka 

rövidáru, harisnya, kötött 
és szövőttáru, csipke áru- 
ház. Cal. Reg. Ferd, 8. (v. 

Fáril ülvat ]] Hangszeráru, 
gramophon 

„Columbia" hang- 
- szerüz- 

let. Piata Unirii ( őtér) 28. 
Eladás havi részletfize- 
tésreis Naponta érkeznek 
a legujabb slagerlemezek. 

divatterme Főtér 10. szám. 

muűszer stb. áruház. Nyom- 

Piata Unirii (Főtér) No. 33. 

RózsaM.Rva- 
drouge- 

ra és illatszertár. P. Unirii 
tFőtér) 23. Telefton: 7-91. 

Könyv- és 
papirkereskedők 

Keszgy Albert Eönyv és 
papirkeres- 

kedése, antiguariuma és 
nyomdai munkák felvételi 
helye, Piata Unirii (Főtér) i. 

könyv, 
fepage zenemű, 
(kotta), papir, irószer, rajz- 

dai- és kiadóvállalat, Kérjen 
jegyzekeket. 

Vas, szerszám és 
edényáruházak 

Babos éz Comp. S r. Reg. 
„Odeon' 

Eicőöner A. 
Cluj, Unió utca 16. Tele. 
ton: 8-76. Radió accu- 
mulatorok, lámpák, gra- 
mophonok és lemezek. 

Játékáru és hazár 
1-bazár Bőrdiszműü, uGors01-bazár kördiszmű, 

röndáru és gyermekkocsik 
gyári lerakata. Cal. Regele 
Kerdinand 17. (volt Wes- 
selényi-u.). Telefon : 4-17. 

Konyhafelszerelési oik- 

MHek, edények, üvegáruk 

Moskovits és Társa Konvha 
felsze- 

relési cikkek, üveg és por- 
cellán áruk. A'pacca evőesz- 

Wesselényi u.) Telefon 5-86. 

Tip. LYCEUM"-nyomda - Turó 

közök. Főpostával szemben. 

s Lajos - Cluj, Str. Regina Maria 12. - felefon: 11-45. 

Maria 21 
Telefon: 3-51 Pénzszekré- 
nyek, acéláruk, kerékpárok, 
jégszekrények. Konyhafel- 
szerelési cikkek. Fió üzlet: 
Galamb-u. 1. Telefon: 3-41. E 

Makkayés Burkhardi, vas- 
kedők. Calea Regele Ferdi- 
nand 89-41. Telefon: 5 66. 

Szolnoky Tesívárak vaske- 
dés. Cal, Victoriei 6. (volt 
Kossuth-L.-u.) Telefon 7.81. 

Tüzifa ás 

szénkereskedők 

Löbli Mátyás utóda. Tu- 
lajdonos: 

Löbli Dezső, tüzifakereskedő 
Str. Baritiu volt Malom- 
utca 18). Teleton: 9-88. 

Cluj-Kolozsvár, szeptember 4. 

SzZIVHÁZIRODA HIREI 

Ma esfe az uj énekes-bonvivant be- 
mutatkozása. Solthy György, a bu- 
dapesti Király Szinháznak dédelge- 
tett hires énekes-bonvivántja, akit 
nagy áldozatok révén sikerült a 
Magyar Szinháznak elhóditania, ma 
este az „Utolsó Verebély lány"-ban 
lép fel először Kolozsváron 

Holnap esfe az „Otthon'-ban, Su- 
dermann évek óta nem adott drá- 
májában lép fel először a szinház 
uj drámai szinésznője, Kaszab Anna. 

A „Nóta vége". Óriási az érdeklő- 
dés a csütörtök esti operette-pre- 
miére iránt. Az évad elején mind- 
járt igazi nagy sláger operettet nyujt 
a közönségnek a szinház, olyan ope- 
rettet, amely Budapesten 150 elő- 
adást ért meg. A „Nóta vége" Zer- 
kovitznak a legujabb, leghatásosabb 
darabja. Kolozsvári főszereplői : 
Kondor Ibolya, Betegh Bébi, Solthy 
György (az uj énekes-bonvivánt), 
Tompa Béla. A „Nóta vége" ötegy- 
másutáni estére van kitüzve. 

Tiltott órák és Hamar egy gyereket. 
Elementáris sikert aratott tegnap a 
Magyar Szinházban a nagy rekord- 
müsor: Tiltott órák (Ramon Novarro) 
és Hamar egy gyereket (Carl Dane- 
val). Ez az óriási két és felórás 
kettős müsor már csak ma, kedden 
és holnap, szerdán látható. Előadá- 
sok csak négy és fél hét órakor. 

Greta Garbo és Heltai Jenő a Magyar 
Szinházban. Csütörtöktől uj nagy ket- 
tős müsor a Magyar Szinházban: 
I. Szenvedély (Greta Garbo leg- 
ragyogóbb alakitása). II. Naftalin 
(Heltai óriási sikeri 7 felvonásos 
vigjátéka, Erna Morenával). 

HETI MÚSOR 
Kedden, szeptember 8.án este 9 órakor: 

Az utolsó Vereb ly-lány. (Operette- 
ujdonság. Solihy György szerződött 
tag bemutatkozásával. Kondor Ibo- 
lyával, Betegh Bébivel, Dancs Icával, 
Tompa Bélaval, Ihász Áladárral, Leö- 
vey Leóval, Selmeczi Miháliyal. Napi 
bérlet 1. szám B. Sorozatszám 5.) 

Szerdán, szeptember á.én este 9 órakor: 
Otthon. (Kaszab Anna szerződött tag 
bemutatkozásával, (Napi bérlet 1. 

szám C. Sorozatszám 6,) 
Csütörtökön, szeptember 5-én este 9-kor: 

A nóta vége. (Operette-ujdonság elő- 
ször. Budapesten százszor adták! 
Kondor Ibolya. Betegh Bébi, Solthy 
György, Tompa Béla föllépésévei. 
Premiere bérlet 1. szám. Sorozatsz. 7.) 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MŰSORA: 
Kedden, szeptember 3-án A és fél 7 óra- 
kor: Keltős müsor: fTiltott órák. 7 

felvonás. Főszereplő: Ramon No- 
varro. Hamar egy gyereket. 7 felvo- 
násos vigjáték. Főszereplő: Carl 
Dane. Pótképek. Helyárak: 20, 20 
és 10 lei. 

Szerdán, szeptember 4.én 4 és fél 6 órakor 
uj kettős müsor: Tiltott órák. 7 fel- 
vonás. Főszereplő: Ramon Novarro. 
Hamar egy gyereket, 7 felvonásos 
vigj ték. Főszerepben: (arl Dane. 
Pótképek. Helyárak 30, 20 és 10 lei, 

Csütörtökön, szeptember 5-én 4 és fél 7 
órakor: A Szenvedély. Greta Garbó 
legragyogóbb alakitása. A naftalin 
Heltai Jenő 7 felvonásos pazarul 
mulatságos uj vigjátéka. Föszereplők: 
Erna Morena, Vívian Gibson, Bérczi 
Géza, Mály Gerő, Radó Teri. Keltős 
műsor! Helyárak 30, 20 és 10 lej. 

Pénteken, szeptember 6-án 4 és fél 7 óra- 
kor: A Szenvedély. Greta Garbó leg- 
ragyogóbb alakitása. A naftalin. Hel- 
tai Jenő 7 felvonásos pazarul mulat- 
ságos vigjáteka. Főszereplők: Erna 
Mörena, Vivian Gibson, Bérczi Géza, 
Mály Gerő, Radó Teri. Kettős műsor. 
Helyárak: 30, 20 és 10 lei. 

Felelős szerkesztő: 

WOJTICZKY-KELEMEN GYULA 


